

С 27 АПРЕЛЯ ПО 3 МАЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК ВТОРНИК СРЕДА ЧЕТВЕРГ ПЯТНИЦА СУББОТА ВОСКРЕСЕНЬЕ

Table with 7 columns representing days of the week and multiple rows of TV program listings including titles, times, and channels.

ХВАНКА НЕДЕЛИ НЕ ГРАБЬТЕ «УТРЕННЯЯ ЗВЕЗДА» Центр общественных связей ГУВД столицы провёл анализ изменения криминогенной обстановки в городе за прошедшие с начала года месяцы. Результаты неутешительные. Даже без учёта апрельских дней в Москве совершено более 16 тысяч преступлений, из которых раскрыто лишь 8364. Самый неблагоприятный в этом отношении центральный административный округ почти достигал его Северо-Восточный.

ПРОДАЖОМ его жена, подошли двое неизвестных. Как удалось выяснить, гости ищали директора кооператива, чтобы взять с него дань за место. Для переговоров к ним вышел Д. Прибывшие из пистолета произвели 5 выстрелов ему в ноги и скрылись. В тот же день ближе к полуночи на улице Снежной двое бандитов, угрожая пистолетом, отобрали у брокера товарно-сырьевые биржи 4 хозяйственные сумки с деньгами. В общей сложности 1,5 миллиона рублей.

САДОВОЕ КОЛЬЦО, 3 МАЯ И ВСЕ-ТАКИ ДИНАМОВЦЫ СТАРТУЮТ! Несколько дней назад в Федерации легкой атлетики города мы сообщили, что под вопросом участие в 65-й эстафете динамовцев. Я позвонил заместителю председателя городского совета «Динамо» Г. Карпоносову. Геннадий Михайлович не скрывал трудностей, в которых оказался динамовский легкоатлет в связи с наступлением рыночных отношений. — Но как бы нам ни было тяжело, — заметил Карпоносов, — мы приложили все усилия, чтобы динамовцы-неизменные участники эстафеты на призы «Вечерней Москвы» — вновь вышли на старт. Динамовцы стали искать бегунов по своим своим средствам. Напомним, что ежегодно в октябре на Садовом кольце проводится эстафета работников московской милиции, а милиционеры, как известно, считаются членами общества «Динамо». Вот и обратились динамовские руководители за помощью к бегунам, которые ежегодно соревнуются на Садовом кольце, только передают они с этапа на этап не эстафетную палочку, а жезл инспектора ГАИ. Карпоносов считает, что будет скомплектована неплохая команда, но ей, конечно, окажется трудно бороться за главный приз. Ежегодно городской совет «Динамо» учреждает для розыгрыша на трассе популярного соревнования призы, посвященные памяти замечательных динамовских бегунов — Николая Каракулова, Евгения Семеновича и Александра Чудинова. Эта традиция не будет нарушена динамовцами и в этом году, несмотря на какие финансовые трудности. Решено, что в качестве награды бегуны, отличившиеся в соревнованиях, получат не, как обычно, ваучеры или шкатулку. Им отымет в каждом из трех случаев денежный вознаграждением в размере 1000 рублей.